山东泰鹏智能家居股份有限公司 关于泰国子公司进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虑假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、对外投资概述

山东泰鹏智能家居股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月23 日召开的第二届董事会第十七次会议审议通过了《关于拟投资设立泰国子公司的 议案》,决议在泰国投资设立海外子公司泰鹏智能(泰国)有限公司(以下简称 "泰国子公司")。

具体内容详见公司分别在北京证券交易所信息披露平台(www.bse.cn)披露 的《关于泰国子公司进展情况的公告》等相关公告。

二、对外投资的备案变更审批进展情况

2025年7月8日,公司收到山东省发展和改革委员会鲁发改开放备(2025) 200号文件通知,公司完成增加泰国子公司投资额的发改部门备案变更审批手续。 截至本公告披露日, 公司已完成山东省商务厅及山东省发展和改革委员会的境外 投资备案变更审批手续。

后续,公司将依据泰国子公司项目建设和业务进展的具体情况,分阶段对泰 国子公司进行相应的注册资金投入。泰国子公司的注册资本将增至4亿泰铢,实 际泰铢金额将以届时实缴时的汇率计算为准。

三、风险提示

泰国子公司的设立是基于公司战略发展的需求。然而,泰国的法律法规、政 策体系、商业环境及文化特征等方面与国内存在显著差异,加之国际政治形势复 杂多变,导致泰国子公司在建设和运营过程中,不可避免地面临一定的管理、运 营及市场风险等。这些风险可能会对投资项目的顺利推进和预期效益产生不稳定 的影响。

公司将按照相关法律法规的规定,在本次对外投资项目的推进过程中及时履行后续信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

《鲁发改开放备(2025)200号文件》

山东泰鹏智能家居股份有限公司 董事会 2025年7月9日